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[3 banna] Yrie a u 3 YAOBIETBOPAIOT PABCHCTBAM

1 2,
sin (2a + 23) = —%; sin (200 + 43) + sin 2 = ~F

Haiiure Bee BosMozHbBIE 3HaYCHNS tg @, eciH H3BECTHO, YTO OH ONpPENENIEH U YTO YTUX 3HAYCHUHN He
MEeHbIIe TPEX.

[4 6anna] Pemure cucremy ypasnemmii

T— 12y = 22y — 12y — 7 + 6,
x? + 36y* — 12z — 36y = 45.

[5 6annos] Pemmnte nepasencrso

10z + 2% — 102" > 72 + ploss(102—2%)

[5 bannos] Okpyskuocru Q u w Kacaores B Touke A BHYTpeHHuM 00paszom. Otpesok AB — anamerp
Gonbureit okpyzxknocru ), a xopaa BC okpyzxHocTH {) Kacacres w B Touke . JIya A IOBTOPIIO
nepecekaer () B Touke E. [Ipamas, npoxoasmas uepe3 TOuKy F nepmengukynspno BC, MOBTOPHO
nepecekaer ) B Touke F. Haffaure pagmyce OKpyzHocreid, yron AFE u niowaas TpeyroibHuka

AFEF, ecin uzBectno, uro O/ = 15 =3
AEF, B cuto CD = 2, BD = &I

[5 6annos] Dynkuust f onpeseeHa Ha MHOKECTBE OIOKHTETLHBIX PAMOHAILHBIX YHces. M3BecTHo,
qTO JUIA JIIOOBIX YHCENT a U b U3 9TOTO MHOKCCTBA BBIIOJIHEHO pasenctso f(ab) = f(a) + f (b), u npu
srom f(p) = [p/4] ana moGoro mpocroro uncaa p ([x] oBo3uavaer nambombimee mesoe umcno, He
npesocxojdiee ). Hafigure KOJIH4ECTBO nap HATYPAIBHBIX uuCe] (z;y) Takux, uro 2 < r < 25,
2<y<25u f(z/y) <.

[5 6annoe| Haitiure Bee napor wucen (a; b) Takume, 4TO HepaBeHCTBO

16x — 16
—_— <ar+b< —322% + 36z — 3
4o — 5

BBIHIOJIHCHO JIJIA BCEX T Ha HPOMEXKYTKe [%, 1] .

[6 6annos] /Tana nupamuna K LMN. Bepiinaa N KOTOpO# JieskuT Ha oHoil cepe ¢ cepenHaAMHA
Beex eé pébep, kpome pebpa K N. Ussectno, uro KL — 3, KM =1, MN = /2. Haitnure JUIMHY
pedpa LM. Kakoit nauMeRbIIHi pagnyc MoxkeT mveTs chepa, OmucanHas 0KouI0 JAHHOM HpaMu b7
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